

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні системи та мережі», спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія» галузі знань 12 «Інформаційні технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Київському національному університеті технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні системи та мережі», що представлена Київським національним університетом технологій та дизайну, відноситься до спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія» галузі знань 12 «Інформаційні технології».

Програма розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 19 листопада 2018 року № 1262.

Загальні та фахові компетенції, що передбачені у освітньо-професійній програмі «Комп'ютерні системи та мережі» є достатніми для успішної роботи фахівця та його конкурентоздатності на ринку праці. Здобувачі вищої освіти, що проходять навчання за цією програмою, отримають необхідні для подальшої професійної діяльності компетентності зі спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія».

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Студенти отримають необхідні навички розв'язку складних задач зі спеціальності у відповідності до вимог сучасних ІТ-технологій. Представлені програмні результати навчання дозволяють здобувачами ефективно працювати за спеціальністю, відкривають можливості для подальшої кар'єри.

До переваг представленої освітньо-професійної програми можна віднести збалансоване поєднання теоретичного навчання з практичною підготовкою. Також важливою є надана студентам можливість формувати індивідуальну траєкторію навчання за рахунок дисциплін вільного вибору. Автори програми врахували сучасні особливості освітнього процесу, вимоги ринку праці, специфіку навчання у сфері ІТ-технологій.

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні системи та мережі» підготовки бакалаврів у Київському національному університеті технологій та дизайну відповідає сучасним вимогам ІТ-галузі, що дозволяє рекомендувати її для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія», галузі знань 12 «Інформаційні технології».

Генеральний директор
ТОВ «ЕПАМ СИСТЕМС»



Сергій РОЖОК